
Аналитическая справка 

по итогам анкетирования родителей обучающихся 

начальных классов по вопросу качества организации горячего питания 

в МБОУ «Гудермесская СШ №1» 

 

     Цель анкетирования: Выяснить устраивает ли родителей организация 

питания в школе, удовлетворены ли они санитарным состоянием столовой, 

качеством приготовления пищи. 

     В анкетировании участвовали родители обучающихся 1-4 классов.      

     Опрошено 457 родителей. Были получены следующие результаты: 

 

№ Вопросы анкеты 

 

Да  Нет Затрудняюсь 

ответить/частично 

удовлетворен 

 

1.  Удовлетворяет ли вас 

система 

организации питания в 

образовательной 

организации? 

Если нет, то Ваши 

замечания 

 

95% 2% 3% 

 

2.  Как Вы оцениваете 

качество 

питания в 

образовательной 

организации? 

 

96%  

 

2% 2% 

3.  Удовлетворены ли вы 

режимом питания в 

школе? 

 

92%  

 

3% 5% 

4.  Нравится вашему ребенку 

питание в школьной 

столовой? 

 

98%  

 

1% 1% 

5.  Удовлетворены ли Вы 

санитарным состоянием 

столовой? 

 

100% 

 

  

 

 



Выводы: 

 95% опрошенных родителей удовлетворяет система организации питания в 

школе; 

 96% опрошенных родителей удовлетворены качеством питания, 

предоставляемого детям; 

 

Рекомендации: 

1. Ответственному за организацию горячего питания в школе Сулимановой 

Б.М., довести данную информацию до повара столовой.  

2. Классным руководителям активизировать работу по пропаганде здорового 

питания среди обучающихся. 


